



В Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы Бежицкой районной администрации, обвиняемого в получении взятки в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы Бежицкой районной администрации города Брянска Юрия Машкова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере). По версии следствия, 28 сентября 2012 года глава администрации, находясь в служебном помещении, получил от руководителя одной из организаций взятку в сумме 200 тысяч рублей. За указанное вознаграждение Машков обещал согласовать размещение ледового катка на территории, примыкающей к дворцу культуры «БМЗ», и оказывать общее покровительство в дальнейшей деятельности организации в Бежицком районе города Брянска. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/529540>